



Αμποτ: Οι Αυστραλοί έχουν κουραστεί από τα κηρύγματα του ΟΗΕ

Η Αυστραλία δέχεται εδώ και καιρό επικρίσεις από τη διεθνή κοινότητα για την αντιμετώπιση που επιφυλάσσει στους αιτούντες άσυλο που φτάνουν στη χώρα από τη θάλασσα. Οι παράτυποι μετανάστες τοποθετούνται σε κέντρα κράτησης στο νησί Μάνους στην Παπούα-Νέα Γουινέα ή στο νησί Ναούρου στον Ειρηνικό Ωκεανό. Ακόμη κι αν το αίτημά τους για παροχή ασύλου θεωρηθεί νόμιμο, έπειτα από την εξέταση της υπόθεσής τους, δεν τους επιτρέπεται να εγκατασταθούν στην Αυστραλία.

Μια έκθεση του ειδικού εισηγητή του ΟΗΕ για τα ανθρώπινα δικαιώματα που θα υποβληθεί σήμερα το Συμβούλιο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του οργανισμού αναφέρει ότι η μεταναστευτική πολιτική της Αυστραλίας παραβιάζει τη διεθνή Σύμβαση κατά των Βασανιστηρίων και άλλων τρόπων σκληρής, απάνθρωπης ή ταπεινωτικής μεταχείρισης ή τιμωρίας.

«Η κυβέρνηση της Αυστραλίας, αποτυγχάνοντας να παράσχει επαρκείς συνθήκες κράτησης, να σταματήσει την κράτηση παιδιών και να τερματίσει την κλιμάκωση της βίας και της έντασης στο περιφερειακό κέντρο εξέτασης (των αιτήσεων ασύλου), έχει παραβιάσει το δικαίωμα των αιτούντων άσυλο, περιλαμβανομένων των παιδιών, να μην υποβάλλονται σε βασανιστήρια ή σκληρή, απάνθρωπη και ταπεινωτική συμπεριφορά», αναφέρεται στην έκθεση του Χουάν Μέντες.

«Το πιο ανθρωπιστικό, το πιο αξιοπρεπές, το πιο συμπονετικό πράγμα που μπορούμε να κάνουμε είναι να σταματήσουμε αυτές τις βάρκες διότι εκατοντάδες άνθρωποι, πιστεύουμε περίπου 1.200 στην πραγματικότητα, έχουν πνιγεί στη θάλασσα στο απόγειο της διακίνησης ανθρώπων υπό την προηγούμενη κυβέρνηση», πρόσθεσε ο Αυστραλός πρωθυπουργός.

Η κυβέρνηση της Αυστραλίας εξήγησε ότι επιθυμεί να αποθαρρύνει τους διακινητές που εκμεταλλεύονται τους μετανάστες, που προέρχονται κυρίως από το Ιράκ, το Ιράν και το Αφγανιστάν.

Από τον Δεκέμβριο του 2013 μόνο μία βάρκα που μετέφερε παράτυπους μετανάστες κατάφερε να φτάσει στις ακτές της Αυστραλίας. Παλαιότερα οι αφίξεις μεταναστών ήταν σχεδόν καθημερινές και εκατοντάδες από αυτούς έχασαν τη ζωή τους στη θάλασσα.

Παράλληλα ο κ. Άμποτ εξήγησε ότι οι συνθήκες διαβίωσης στο κέντρο κράτησης στο νησί Μάνους είναι «λογικές με δεδομένη την κατάσταση».

«Οι ανάγκες όλων για φαγητό, ρούχα, καταφύγιο, ασφάλεια πληρούνται και με το παραπάνω χάρη στην καλή δουλειά της κυβέρνησης (της Παπούας-Νέας Γουινέας), της αυστραλιανής κυβέρνησης και του προσωπικού που εργάζεται στο κέντρο», υπογράμμισε.

Βρήκε πύθωνα δύο μέτρων μέσα στο πακέτο με τα δημητριακά



Έναν εφιάλτη έζησε ένας 22χρονος άντρας όταν άνοιξε το κουτί με τα corn flakes του και αντί για δημητριακά αντίκρισε ένα κουλουριασμένο φίδι.

Σύμφωνα με την Daily Telegraph, ο Jared Smith μαγείρευε το μεσημεριανό του το μεσημέρι της Τρίτης, όταν είδε έναν πύθωνα δύο μέτρων να κρύβεται μέσα στο πακέτο με τα δημητριακά.

Τρομοκρατημένος και αφού κατάλαβε πως δεν πρόκειται για ένα από τα συνηθισμένα δωράκια που μπορεί να βρει κάποιος στα δημητριακά, έριξε από τα χέρια του το φαγητό του και έτρεξε αμέσως έξω από την κουζίνα του.

Ο 22χρονος και ο πατέρας του, που βρισκόταν για καλή του τύχη εκείνη τη στιγμή στο σπίτι τους στα προάστια του Σίδνεϊ, κάλεσαν την υπηρεσία διάσωσης άγριων ζώων για να τους βοηθήσει με το... ερπετό που είχε κρυφτεί στην κουζίνα τους.

Έτσι και έγινε και οι διασώ-

στες κατάφεραν να πιάσουν τον διαμαντένιο πύθωνα, ο οποίος είναι σε θέση να περιμένει κρυμμένος μέχρι και δύο εβδομάδες ώσπου να πιάσει το θήραμά του.

Ο διασώστης του άγριου ζώου, Chris McGreal, είπε στην Daily Telegraph:

«Ο πύθωνας είχε πάνω από 2 μέτρα μήκος και δεν μπορούσα να πιστέψω πως κατάφερε να κουλουριαστεί σε αυτό το μικρό κουτί δημητριακών».

«Όταν έφτασα εκεί έπρεπε να σκίσω το κουτί για να τον βγάλω έξω. Έμοιαζε να νιώθει ασφαλής εκεί», συμπλήρωσε. Οι διαμαντένιοι πύθωνες δεν είναι δηλητηριώδεις. Συνηθίζουν να κρατούν χαμηλό προφίλ και είναι από τα πλέον συνηθισμένα είδη ερπετών στην συγκεκριμένη περιοχή. Σκοτώνουν το θήραμά τους σφίγγοντάς το και δαγκώνουν ανθρώπους μόνο αν αισθανθούν απειλή. Υπάρχουν περιπτώσεις μάλιστα που έχουν αφήσει τα δόντια τους πάνω στη σάρκα.

LOOKING FOR GOOD WOMAN

TO MARRY BETWEEN AGE OF 47 TO 70

I am 55 yr old, Jeweller by profession,

seeking nice lady between 45 to 67

with view to friendship.

Only sincere persons,

pls email bio w/ recent photo:

nicoledavisfirm@gmail.com